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Raport

       Campania desfăşurată în lunile iunie şi iulie 1998 a avut drept scop continuarea observaţiilor privind
stratigrafia fortificaţiilor romane timpurii şi târzii de pe impunătorul promontoriu calcaros situat pe malul
drept al Dunării, în zona de sud a oraşului Hârşova.

       Lucrările s-au desfăşurat cu precădere şi în limita fondurilor, în secţiunea magistrală S2 orientată est-
vest (în jumătatea ei vestică). Ca şi în cazul cercetărilor efectuate în anii anteriori, atât în S, (nord-sud) cât şi
în S2 am surprins imediat peste stânca "vie" (la -1,80-2,80 m) un strat de pământ galben cu numeroase
materiale fragmentare de epocă romană timpurie (sec. l-ll) printre care: terra sigillata galică, sticlărie
orientală şi italică, monede, fragmente de ţiglă şi cărămizi. Peste acest strat cu material aflat în poziţie
secundară se află o masivă nivelare cu lut galben-verzui ce conţine urme de construcţii de piatră şi cărămidă
legată cu mortar sau cu pământ, în anumite porţiuni am surprins nivele de locuire cu materiale din sec. III,
IV şi V (amfore cu depinti, cu coaste şi striuri, platouri ştampilate cu semne creştine, opaiţe, unelte de os şi
metal, monede, sticlărie fragmentară). Această mare nivelare efectuată, credem, în a doua jumătate a sec. III
p.Chr. corespunde etapei de funcţiune a cetăţii romane târzii din perioada Aurelian-Anastasius. Am surprins
în câteva locuri relaţia dintre nivelele romano-bizantine (sec. V) şi fazele de locuire târzii cu material
"Dridu" reprezentate de locuinţe de suprafaţă şi bordeie. Nu am observat încă straturi sau nivele ce pot fi
datate cu certitudine între secolele V-X.

       Dintre materialele aparţinând fazei de început a locuirii de pe "Cetate" remarcăm câteva fragmente de
ceramică neolitică, Latene şi elenistică.

       Fondurile pentru săpătură s-au asigurat de către Universitatea "OVIDIUS" şi de către MINAC. S-a
lucrat îndeosebi cu studenţii aflaţi în practică.
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